

28元 咱老百姓买的起的蜂胶

调节血糖,软化血管,修复胰岛,消除并发症,有病吃了能治病,没病吃了能防病

活动通知
 本次惠赠百万糖尿病患者活动仅在推广期内执行,活动过后停止赠送,推广期为10天,敬请消费者切莫错过机会。
 香港百年医药集团

真正底价让利老百姓,让每个糖尿病患者吃上蜂胶

活动时间截至5月25日

活动仅剩最后10天

买10盒 送2盒
 买20盒 送5盒
 买30盒 送10盒

百姓蜂胶走进老百姓



蜂胶对人体的益处已经被糖尿病以及其他慢性病患者广为所知。但由于长期以来蜂胶昂贵的费用使许多中低收入阶层的消费者超出支付能力,因此很多人感慨:蜂胶好处咱知道,可就是买不起。

现在,一种专为普通老百姓提供的蜂胶已经上市,这就是百姓蜂胶。百姓蜂胶是香港百年医药集团选取全国十二个蜂产业基地提供的纯正蜂胶原料,依据现代化药品提取技术深加工而成的新型蜂胶产品,其平民价格销售模式得到了广大消费者的强烈支持,这宣告着蜂胶走入普通百姓家中。

价格再便宜 蜂胶品质不降低

香港百年医药集团生产的百姓蜂胶,原料纯正天然,完全按照国家保健食品生产标准实施,其生产线通过国家GMP认证。企业及国食健字批号均可登陆国家药品食品监督网查询,是保健A级企业和消费者信得过单位,而百姓蜂胶是将优质蜂胶和西洋参进行科学配伍(西洋参成分在产品外包装上有明确标注),两者之间相互促进作用,既能

发挥出蜂胶对糖尿病超出疗效,又能整体提高人体免疫,再加上百姓蜂胶是采用美国先进提取生产线,经过脱铅工艺处理,产品中不含有重金属以及化工成分,服用更安全,更放心。百姓蜂胶让利老百姓,让更多中低收入层的糖尿病患者也能产期服用蜂胶的愿望。

蜂胶功效确实好,糖尿病人离不了!

紫色黄金——蜂胶

蜂胶是蜜蜂将腺体分泌物和天然植物通过自身合成转化而形成的一种珍贵物质,蜂胶中含有20大类300余种有益成分,其中的黄酮更是人类不可缺少的物质。

蜂胶能有效的调节血糖,降血脂,消除疲劳,提高体质,与蜂蜜和蜂王浆的营养价值不同,蜂胶本身就是一种治疗多种慢性病的良药,被

医学专家誉为人体离不开的“紫色黄金”!

蜂胶是糖尿病患者的宝贝

多位医学专家通过对蜂胶的研究发现,蜂胶对糖尿病患者具有明显的康复作用,长期服用蜂胶,能有效控制血糖,修复胰岛功能,增强体力,消除三多一少,控制并发症。糖尿病患者如果坚持服用蜂胶,就可以逐渐减少西药用剂量,身体各方面指标趋于正常,就跟健康人没

有什么区别。可以这么说,蜂胶是上帝来拯救糖尿病患者们的宝贝。

中老年人,常用蜂胶

蜂胶不仅对糖尿病患者具有显著的效果,而且还具有软化血管,组织血小板凝聚,降低血粘稠,防止动脉硬化,强化免疫力,抑制肿瘤细胞活性等多方面功效,对于中老年人来说,常吃蜂胶就意味着远离各种常见慢性病。

五大功效直击糖尿病

服用百姓蜂胶 疗效就是好

功效一:显著降血糖,血糖平稳不反复

对于II型糖尿病,服用百姓蜂胶一星期即可降底血糖指标,对于需要注射或胰岛素的I型糖尿病患者,服用百姓蜂胶一个月后血糖降低,可逐步减少胰岛素用量。

功效二:修复胰岛,消除“三多一少”

一般来说,服用百姓蜂胶十天后,胰岛细胞得到修复,三多一少得到改善,患者体重增加,身体各项感觉良好。

功效三:灭菌抗炎,有效阻止并发症

百姓蜂胶是天然广谱抗生素,能有效消

除体内炎症细胞,排除自由基和毒素,使眼底病变,足部坏疽,手脚麻木,体乏无力等并发症消失。

功效四:降血糖,软化血管,消除动脉硬化

服用百姓蜂胶能使血脂含量降低,使血管壁软化,各种糖尿病患者易患心脑血管疾病得到良好控制。

功效五:强化免疫,增强体质,保持健康

长期服用百姓蜂胶,能增强肌体免疫抗病能力,是身体保持健康状态。

8类人需要百姓蜂胶

- 1、长期服用药物来控制血糖,有眼底病变、足部坏疽等并发症的I、II型糖尿病患者。
- 2、冠心病、脑血栓、脑中风后遗症、动脉硬化等患者。
- 3、患有高血压、高血脂、高血粘的“三高”患者。
- 4、患有胃病、胃胀、腹痛、腹泻、便秘等症

- 5、易患口腔溃疡、感冒、发烧等免疫力低的人士。
- 6、心烦、泛潮、脾气暴躁、盗汗等更年期综合征患者。
- 7、正在或者已经做过放疗的肿瘤患者。
- 8、体质虚弱、四肢发凉发麻,记忆力衰退,易感疲乏者

同样是蜂胶,为何价格相差如此大

百姓蜂胶为什么便宜?

蜂胶是一种昂贵的健康品,对调节血糖、控制糖尿病并发症有特殊功效。为什么百姓蜂胶价格这么低呢?笔者走访了南宁市场部乔经理。

乔经理解释道:首先我国的蜂胶产品都是按照一个国家标准执行的,但大多数厂家将蜂胶包装成豪华高档礼品装,加大产品成本,另外中间环节太多,导致蜂胶价格居高不下。而百姓蜂胶采用的是普通纸盒包装,由厂家直接为市场供货,没有中间成本,因此,百姓蜂胶能以如此低的价格走进平民百姓。

各项指标变正常,每月都有新变化

糖尿病没什么大不了的

一个月内血糖指标正常,没有三多一少症状只要每天坚持服用百姓蜂胶,一般在一个月内餐后血糖会降到6左右,至于口渴、多尿、乏力等,不超过半个月基本就消失了。

三个月后不担心并发症,整个人感觉焕然一新服用百姓蜂胶三个月左右,视网膜病变、白内障、手脚麻木刺痛、足底坏疽等系列并发症得到控制,糖尿病人也能慢慢增加,浑身的感觉都很好。

半年后完全成为健康人,西药量可以逐步减少坚持服用百姓蜂胶半年时间,会发现抗病能力增强了,不再容易感冒、发烧,血糖平稳,症状全消失,只要在饮食上注意控制,就可以适量减少西药和胰岛素注射量,完全能过上健康人的生活。

花费不多好处多,咱也能吃上蜂胶了 便宜实惠,从此认准百姓蜂胶了



前几年就听说蜂胶对糖尿病人特别好,可一瓶几百块,咱那点退休工资哪能买的起啊!百姓蜂胶真是为老百姓着想,一盒才二十八块钱,服用后身体感觉确实好多了,现在血糖不反复,啥并发症也没有了,而且一年也花不了多少钱,以后我离不开百姓蜂胶了。

眼睛好,体力好,并发症没有了 吃了十多年的降糖药下岗了



不算不知道,这些年吃的降糖药空盒子能堆半屋子了,但是眼睛是越来越不好了,一天到晚没精神,听说百姓蜂胶效果好,买回来几盒,一个月后,视力清晰了,浑身有劲了,血糖特别平稳,看来过不了多长时间,家里那些降糖药就要下岗!

血糖平稳,三多一少都没了 我成了百姓蜂胶的“粉丝”了



得了糖尿病快十年了,虽然每天吃药,儿子给我买回来了百姓蜂胶,我服用了不到半个月,饭后血糖从28降到了8,口渴乏力都感觉好了,我对百姓蜂胶赞不绝口,用孙子的话说“奶奶成了百姓蜂胶的忠实粉丝了”!

多年没吃水果,终于有了口福 血糖平稳,吃点水果也不怕



自从得了糖尿病,我也不能嘴馋了,好吃的不能吃,简直是受罪,几年时间人就瘦了好多。服用百姓蜂胶半个月,一测发现血糖正常了,三个月后并发症都没有了,不知不觉胖了二十斤,现在我有时间能吃点水果了,在这以前是想都不敢想的事情!

血糖降到6.2,西药量逐渐在减少 有百姓蜂胶,糖尿病肯定会好



王先生有十年I型糖尿病病史,每天必须注射胰岛素,服用降糖药,但还是被糖尿病折磨的瘦成一把骨头,好吃的不敢吃,浑身都没劲,脚和手感觉像针扎一样刺痛难受。自从服用了百姓蜂胶后,不到半个月血糖从14.8降到6.2!手和脚没有麻木痒痒的感觉了,人也变胖了,也有精神了。现在,降糖药和胰岛素的用量已经逐步减少,王先生相信,有了百姓蜂胶,他的糖尿病会治好。



百姓蜂胶——糖尿病患者必备品

咨询电话 61893919
 0371-61893989

经销地址:市区:亚细亚商场负一楼医药部北门2区
 商业大厦一楼医药部(收银台旁)
 怀仁堂药房(黄河路服装批发市场东侧)
 紫荆山百货大楼二楼医药部

县市:新密:香港大厦一楼医药柜(农业路)
 上街:宏丽来超市保健柜(长途车站对面)
 中牟:君达慷大药房(管渡购物中心对面)
 新郑:新建大药房(北关汽车站对面)

巩义:金博药店(新兴路金好来大卖场)
 荥阳:宏利来生活广场保健柜(701路口)
 登封:美真宜超市一楼医疗保健柜(少林路东桥头)
 市内免费送货